TeMa TMCTAHIIMOHHOTIO
BUAEeOyYpOoKa «PeineHue
KBaJPAaTHBIX ypaBHEeHUM. YacTh
1,2 MoayJb ajireopa)

Iloarorosun
Yuutejagp MaTeMaTUuKu
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KBaApaTHBIM YypPABHCHHUEM
Ha3bIBaeTCA YypaBHEHHUE
ax*+bx+c=o0, rae a,B,c
HCKOTOPHbIEC YHC/Ia IIPUYEM a
HE=0.

\



KBa/IpaTHOE YpaBHEHUE IIpeoOpas3yeTcs B
HeIOJIHOe KBaAipATHOE YpaBHEHHUeE BUJA ax’+C=0
ecsid B=0 U ax*+bx=0 ecsiu c=0




Ecin a=0 ypaBHEHHUE TepaeT
CMBICJI KBA/IPAaTHOTO
YPAaBHEHUA U CTAHOBUTCA
JJMHENHBIM BX+C=0

\



AJITOPUTM pelIeHUA HEIIOJIHbIX
ypaBHEHUMU

b -ax’+e=0 x*=-c/a

4

» ax?+bx=0 x(ax+b)=0 x1=0

» x2=-b/a

\
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1.Pewume ypasHenue 1/4 x*-36=0

Ecau ypasHerue umeem 6o.1ee 00HO20 KOPHS, 8
omeeme 3anuuwiume MeHbWUl U3 KOPHell.

Omeem:
2. Pewwume ypasHeHue -1/4 x* + 4=0

Ecau ypasHeHnue umeem 60.1ee 00HO20 KOPHS, 8
omeeme 3anuwume HauboAbLWUL U3 KOPHell.

Omeem:

3.Pemure ypaBHeHue 8 x* — 4x=0
Haungure cymMmmy KOpHEHN

OTtBer:




AJITOpuTM pelieHuA
KBa/IpaTHOI'O YPAaBHEHUA

Y Hanpgem JUCKPUMUHAHT D=b* — 4ac
» D < 0 HeT penieHnMn ;
» D=0 ogHO pelieHue X =——
20
» D >0 pjaBa penieHus

—’)+\/b —b—\/B

T ) » X2 = 2a
‘ (L pFA s A




PemnTe ypaBHEHHA: 3X°+2X—1=0
Haunaute HauMeHbIINN KOPEHD
OTBer:

Peliure ypaBHEHUA: 2X °+ 7X — 4 = O;
Haiigyure HanOoIbIINHA KOPEHD
OrtBer:




1 Pemure ypaBHEeHUE
1 3x3+3xX°+2x=0

\



1 Pewrume 3adavy. B npsamoy20abHOM
mpey20abHuUKe 00uH kamem 00.buie dpy2020 HA
3 cM, a 2unomeHy3a pasHa 15 cm. Haitmu 0auHy
MeHbUe20 Kamema mpey20abHUKA.

11)9cM 2) 6¢cM 3) 5¢M  4)12cM

\



1 Y. Couepa:

1 «Yesl0BEKY, U3ydaloIlleMy ajreodpy, 4acTo
10Jie3Hee PEIIUTD OHY U TY JKe 3aJady TPeMsl
Pa3/JIMYHBIMU CIIOCO0AMU, YEM PENIUTD TPHU-
yeThIpe pas3jInuHble 3a7aun. Peltad oqHy 3agaqy
PA3JIMYHBIMU METOAAMHU, MOKHO ITyTEM
CPaBHEHUU BBISICHUTD, KAKOU U3 HUX KOPOYE U
sddexkTuBHee. Tak BhIpadbaThIBAETCS OIBIT».




Coacu0o.




